

Квест - игра «В поисках символа России»

Нам праздники для радости даны,
Мы знаем их немало, самых разных,
Но день России, день родной страны,
Для нас, конечно, - самый главный праздник!

Накануне Дня России Октябрьская библиотека совместно с Домом культуры провели большое и познавательное мероприятие – квест игру «В поисках символа России». Перед началом игры, ведущие рассказали об истории праздника, поздравили всех присутствующих и познакомили с правилами игры, по условиям которой необходимо было найти символ России.

Участники искали спрятанные задания, выполнение которых приближало к заветной цели.



Станция «Мы русские»



Станция «Я люблю свою страну»



Станция «Древняя Русь», Станция «Великие сыны России».



Российский триколор.

Вот таким насыщенным, и интересным получился наш квест.